И хорошая, и пригожая

Открытая газета. № 21 (714) от 1 – 8 июня 2016 г. С. 27.

В краевом центре прошёл первый конкурс красоты, творчества и армянской культуры «Мисс армянская красавица Ставрополья»

Студентки, спортсменки, грации - всего 14 очаровательных девушек состязались в обаянии, уме и талантах на необычном национальном конкурсе красоты в Ставрополе. Концептуальная свадебная студия «Облака» при поддержке Армянской национально-культурной автономии «Наири» и онлайн-журнала ArmFace провела первый в крае праздник «Мисс армянская красавица Ставрополья».

Цель красочного действа - сохранение народных традиций и поддержка талантливой молодежи. Поэтому от участниц требовались «интеллектуальные и творческие способности, сценическая культура, знание этикета, артистическое мастерство и умение общаться с аудиторией».

Со строгими запросами девушки справились на ура. В претендентки на корону записались будущие журналисты, экономисты, историки, дизайнеры, а по совместительству - актрисы студенческих студий, художницы, певицы, любители бильярда, поэзии, танцев и боевых искусств.

К финальному шоу участницы готовились два месяца по специальной программе, куда вошли не только многочасовые репетиции под руководством профессионалов, но и уроки армянского и английского языков.

В пятничный майский вечер в одном из городских ресторанов девушки продемонстрировали свои таланты перед гостями и судьями. Участницы подготовили видеоролики на тему «Я – российская армянка» - о любви к своему народу и России. В ярком дефиле показали, что изящество и грациозность могут быть спутницами не только роскошного вечернего стиля, но и дерзкой молодежной моды.

Но больше всего удивления и восхищения вызвал творческий конкурс: красавицы танцевали, пели, читали стихи, а также... поднимали штанги, гири и демонстрировали приемы тхэквондо!

Боевым искусством сразила зрителей и жюри участница под номером 13 - **Мелина Петросян**, 21-летняя студентка СТУ и СтГАУ (на фото). Именно она стала обладательницей титула «Мисс армянская красавица Ставрополья-2016». Второе место и титул первой «Вице-мисс» завоевала самая юная участница конкурса - 16-летняя **Арина Айриян** из Михайловска. Замкнула

тройку призеров студентка СКФУ, преподаватель восточных и индийских танцев **Нарина Арутюнян.**

А обладательницей титула «Мисс зрительских симпатий» стала первокурсница Юридического института СКФУ **Лиана Барсегян** - ее выбрали пользователи сети «ВКонтакте».

Праздник украсили своим участием профессиональные артисты - ансамбль народного танца «Наири», музыканты студии ритма Геннадия Нерсесяна, акробаты, полуфиналистка телепроекта «Голос» Армении Лали Саакян и самая ожидаемая звезда вечера - финалистка конкурса «Евровидение-2010» Ева Ривас.

Именно Ева надела корону победительницы на голову красавицы студентки Мелины. Триумфатора праздника наградили цветами, сладостями, поездкой в Ереван, денежным призом в 30 тысяч рублей на покупку в любом магазине парфюмерии и красоты, а также спецкартой от магазина свадебной и вечерней моды. Кстати, один из партнеров шоу пообещал обеспечить свадебное торжество Мелины напитками, если она соберется замуж в нынешнем году.

Уверены, активная девушка успеет всё - учиться в двух вузах, отлично выступать на соревнованиях за сборную аграрного университета по тхэквондо и вольной борьбе, выйти замуж и достойно представить Ставрополье на конкурсе «Мисс армянская красавица России-2016». Желаем удачи!

Дарья ТИШИНА